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Kétféle tábor
A magyar élet tisztulási folya­

mat* hatalmas ütemben halad elő­
re. Az egymást követő kormány­
rendeletek a szükségszerű ■ ra­
dikális intézkedések egész sorát 
hívják életre, hogy a magyar nép 
erejét, teljesftőképesiégét minél 
erőteljesebbé és átütőbbé tegyék.

Kérlelhetetlenül igazak és őszin­
ték vitéz Jatoss Andor belügy­
miniszter szavai, melyekben hatá­
rozottan kihaBgsúlyozzs, hogy: 
„miaden magyar embernek tenni­
valója és erőfeszítése csakis a 
győzelem kivívására összpontosul­
hat". Ennek természetszerű kö­
vetkezménye, hogy a belpolitikai 
élet széjjeltagoltságának semmi 
helye nem lehet, helyébe katona­
politikát kell beállítani. A  katonai 
fegyelmet és mértéktartást kell 
érvényesíteni mioden vonalon s ha 
a kormány a politikai pártoktól 
átvesű a súlypontot és magára 
vállalja a munkát, akkor a politi­
kai pártoVra az a magasztos hi­
vatás vár, hogy a Úszta nemzeti- 
azocUlitta szellemben minden vo­
natkozásban a leghathatósabban 
elősegítsék ezt a roppant nagy 
munkát és felelősséget. Ezeknek 
a  szervezeteknek nem a kicsi­
nyes babérhajsza lenne a feladata, 
hanem a  köréjük sereglett töme­
gek lelki ellenál'ó erejének edzé­
se. Senki sem használhatja ki a 
mai átalakulást arra, hogy most 
igyekezzék kikaparni a maga gesz­
tenyéjét, amikor egyetlen cél a 
győzelem elérése.

Tudjuk jól, hogy la magára éb­
redt magyarság tudatába van an­
nak, hogy a győzelem kivívásá­
nak úija mérhetetlen megpróbál- 
íatátokon keresztül veret. Egy 
pillanatig sem átitathat juk magun­
kat abban a tévhitben, hogy va­
lami vak szerencse mentesít min­
ket a nehézségektől, A győzelem 
kivívása valóban csak az erős és 
küzdenitudó nemzeteket illeti meg 
és csal<ii azok a nemzetek sze­
rezhetik meg, amelvek népe szá­
mol ezzel a ténnyel.

A  mr.gyarság mamár jól tudja 
hogy könnyelmű játékot ültek 
vele, de szerencsére a fajta ki­
bírta azt a csalódást, amely a dé­
libáb azertcfoszlása után érte. 
Helyesebben, nemcsak, hogy ki­
bírta, de megtisztulva és megerő­
södve került ki belőle.

Azok a kevesek, akik még min­
dég nem értik az idők szavát, 
vagy a fordulatot saját egyéni ér­
vényesülésükre kívánják kialakí­
tani, sohasem felejtsék el, hogy 
a múltat nem lehet letagadni. Az 
átalakulás utáni idősz»k egész em­
bereket akar, még pedig olyan em­
bereket, akik a közösség érdekét 
külön tudják választani az egyéni 
törtetéstől és érdektől.

Rendelet a zsidók jogosítványainak
megszüntetéséről

A  Budapesti Közlöny szombati 
számában jelent meg a zsidók 
hatósági engedélytől függő hasz- 
nothajtó jogosítványainak meg- 
scüntetése targyában kiadott kor­
mányrendelet.

Az engedélyek vagy jogoiítvá- 
nyok megvonását a hatóságok 
legfeljebb 60 nap alatt kötelesek 
végrehajtani, olyképpen, hogy az 
üzlet (üzem) beszüntetését a meg­

vonással egyidejűleg azonnali ha­
tállyal foganatosítani kell.

Az üzleti és üzemi helyisége­
ket, az árukészleteket, valamint 
a berendezési és felszerelési tár­
gyakat az illetékes miniszter által 
megálapítandó határidő alatt be 
kell jelenteni és azokat elide­
geníteni vagy megterhelni tifo*. 
Az illetékes miniszter intézkedik 

üzleti és üzsmi helyiségek,az

valamint a berendezési és felsze­
relési tárgyak, úgyszintén az áru­
készlet átengedése és hasznosítá­
sa iránt.

A  rendelet alkalmazása szem­
pontjából zsidónak tekintendő az, 
aki a zsidók közszolgálatának és 
közmegbizatásainak, továbbá ügy­
védi működésének megszüntetése 
tárgyában kirdott 1210—1944. M. 
E. számú rendelet szerint zsidó.

A gyülekezési tilalom szabályozása
A  Budapesti Közlöny április 30- 

án közölte a belügyminiszternek 
új rendeletét a gyülekezési tila­
lomról. A  rendelet széles társa­
dalmi köröket érintett és így ért­
hető, hogy számos egyesület 
részéről kérdésekkel halmozták el 
az új intézkedésed kapcsolatban 
az illetékeseket. Miu*án szerkesz­
tőségünkhöz is számos kérdéa fu­
tott be, közöljük, hogy a rende­
let nem tiltja meg az egyesületi 
helyiségek látogatását, de ezek a 
látogatások a gyűlés jellegét nem

ölthetik és ezen alkalmakkor be­
szédek sem hangozhatnak el. 
Hangsúlyozza azonban a rendelet, 
hrgy tagértekezletet, vezető, vagy 
választmányi értekezletet sem sza­
bad tartani és ezek nem is enge­
délyezhetik. A rendelet indoko­
lása kif-r j'i, ho£v a magyar hon 
védség nspról-napra fokozottab­
ban kapciolódik bele az Európát 
és így hazánkat is fenyegető bol- 
sevista veszély leküzdésébe s eb­
ben a súlyos harcban bizíoiítani 
kell a termelés folytonosságának

zavartalanságát. Ennek a célnak 
az érdekében minden rendelke­
zésre álló erőt összpontosítani kell. 
Fontot tehát, hogy a politikai 
pártok éa egyesületek tevékeny­
ségét is korlátozzák, hogy senkit 
se_vonjrnfik el cnuakelyükrő!- 

Kimondj ü továbbá a rendelet, 
hogy a gyülekezési jog tekinteté­
ben egyébkfnt a 8120—1939. M.
E. ar. és az szt kiegészítő 10630 
—1943. M. E. sz. rendeletekben 
foglalt intézkedések az irányadók.

A háború tartama alatt
tilos a mező- és erdőgazdasági 
ingatlanok vétele és eladása

Az 1914—18 as első világháború 
föld birtokpolitikái eseményei ne- 
gyedazázed óta foglalkoztatják a 
politikai gazdasági köröket, de az 
egész közvéleményt i«. Amig a 
nemzet S2ine-virága Európa kü­
lönböző harcterein vérzett a hősi 
küzdelemben, addig itthon új arisz­
tokrácia alakult k i: a zsidó nagy- 
birtokosok tábora. A  jól jövedel­
mező hadiszállítások és az akkor 
is virágzó feketepiac a mérhetet­
len vagyonosodás lehetőségeit nyi­
tott a m»g « zsidóság előtt és ez a 

ke értékálló elhelyezkedést ke­
resett, tehát a földbe menekült 
és mos! már megállapítható, bogy 
a zsidó fö dvagyonnak igen tekin- 
télyes része az első világháború 
során aíal'ult ti. A zsidóság olyan 
mohón vetette magát a földbirtok­
ra Is szerzett jogait olyan körül­
tekintéssel < védelmezte, hogy a 
hosszas évek földreformja alig (u 
dott valamelyes főidet juttatni 
azokaak, akik fegyverrel a ke­
zükben négy és fél éven keresz­
tül védelmezték a magyar baráz­
dákat.

Ennek a korszaknak és ennek 
a rendszernek nem szabad még- 
egyszer visszatérnie; ezt a véde­
kezést szolgálja az a kormányren­
delet, amely a Budapesti Közlöny 
szombat reggeli számában jelent 
meg a mező- és erdőgazdasági 
ingatlanok forgalmának korláto­
zásáról. A rendelet kimondja, 
hogv a mező- én erdőgazdasági 
ingatlant a háború tartama alatt 
venni vagy eredni nem szabad. A 
keresztény közvélemény messze­
menő helyesléssel fogadja ezt az 
intézkedést, mert bár ma már 
nem fenyeget az a veszedelem, 
hogy zsidók kezébe jut a magyar 
főid, enoek ellenére jogos és mél­
tányos, hogy megvárjuk azokat, 
akik az új világháborúban hatá­
rainkat és barázdáinkat védik és 
akkor döntsünk majd a magyar 
föld kérdésében, ha íróit harcoló 
magyarok újra visszatérnek a bé­
kés alkotó munkához.

A  rendelet, amely szombaton 
már életbe is lépett, a követke­
zőket mondja:

A  háború idejárt szóló kivite­

les hatalom tartama alatt mező- 
és erdőgazdasági ingatlant, — ide­
értve a szőlő- és kertgazdasá£i 
ingatlant is — jogügylettel eíide- 
geníteri nem lehet, ehhez képest 
az ilyen ingatlant alidegenítő jog­
ügylet érvénytelen, ugyanez ált a 
szerződés kötését megelőző elő­
zetes megegyezésre (előszerződés­
re i*.

Mező- és erdőgazdasági ingat­
lan elidegenítése iránt a rendelet 
életbelépése előtt létrejött: jogügy­
let érvénytelenné válik, kivéve, 
ha 1. a jogügyletét a jogszabályok 
értelmében szükséges földbirtok- 
politikai, katonai, vagyonfelügye­
lői, gyámhatóságijvagy egyéb ha­
tósági jóváhagyás, hozzájárulás, 
megerősítés, vagy tudomásulvétel 
végett, vagy a vagyonátruházási 
illeték kiszabása végett a jelen 
rendelet hatálybalépése előtt az 
illetékes hatóságnál bejelentették, 
illetve a jogügyletről készített ok­
iratot bemutatták, vagy 2. a te­
lekkönyvi hatóságnál a tulajdon­
jog bejegyzése iránt a kérelmet a 
rendelet hatálybalépése előttelő-
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téliesítettét, vagy 3, az ingatlant 
a szerződő fél a rendelet hatály­
balépése előtt birtokba vette, vagy
4. a jogügylet teljesítése iránt a 
rendelet hatálybalépése előtt a 
pert megindították.

A  rendelet nem terjed ki in­
gatlannak az államkincstár, a tör­
vényhatóság. a község által való 
megszerzésére vagy elidegenítés 
sére, ingatlannak az erre törvény­
szerűen kirendelt intézet, vagv 
más szerv útján főldbirtokpolitikai 
célból megszerzésére, vagy elide­
genítésére, ingatlannak hagyatéki 
osztályegyezség, vagy a közszer- 
Kemény megosztása során való 
elidegenítésre, ingatlan tulaído- 
nostársak között létrejött elide­
genítésekre, végűi • zsidófulaj* 
donban volt földbirtokok elidege­
nítésére, ezek továbbra ia az azo­
kat átvevő hivatalos állami szer­
vek kezelésében maradnak.

A  földmívelésügyi miniazter a 
pénzügyminiszterrel egyetértve 
engedélyt adhat bizonyos mező- 
gazdasági ingatlanok eladására ab­
ban az esetben, ha köztartozáat, 
jelzálogjoggá biztosított követe­
lést, vsgy védett birtokhoz tarto­
zó ingatlant terhelő jelzálogos kö­
veteiéit kell kiegyénliteni, de csak 
olyan területre, amelyből az em< 
lített fizetések kiegyenlíthetők. A 
rendelet nem érinti ingatlanoknak 
végrehajtási árverés útján való el­
idegenítését, de kiterjed az ön­
kéntes árverés útján, valamint az 
árverést pótló bírói úton szabad­
kézből való elidegenítésre.

Az idén a szokofnál is 
nagyobb gondot fordítsunk 

a cserebogár irtására
Tapasztalatok szerint az idei 

esztendő megint igen erős csere­
bogárra jzásí év lesz. Epp?n ezért 
a hatóságok az idén különös gond­
dal fojják ellenőrizni, hogy a gaz­
dák a C3erebogárírtási kötelezett­
ségűk tekintetében fennálló tör­
vényes rendelkezéseknek min­
denben eleget te?znek-e és küldő 
is felhívják a gazdákat és telelt tu­
lajdonosokat arr», hogy saját ér­
dekűkben is, teljes erejűkkel a 
rendelkezésükre álló minden mó­
don irtsák ezt a rendkf -fii vesze­
delmes kártevőt. Mint ismeretes, 
a cserebogár gyűjtése a kora reg­
geli órákban a leghatásosabb, ami­
kor a bogir mereven kapaszko­
dik az ágakon és a hajtásokon. 
Minden egyes nőstény elpusztí­
tásával számtalan sok pajor há­
rom éven át tartó rágcsáláiát és 
pusztító munkáját akadályozzuk 
meg és ezzel felbecsülhetetlen 
szolgálatot teszünk a mezőgaz­
daságnak.

A  begyűjtött bogarakat forró 
vízzel ö'jük meg éa márgás föld, 
vagy féligérett trágya kozzáadá- 
sával trágyának, vagy pedig szá­
rítva, majd megdarálva és szemes 
közé keverve baromfitakarmány­
nak használjuk fel. Az i'letékes 
hatóságok figyelmeztetnek mia- 
denkit, hogy az irtási munkát 
ellenőrizni fogják és a hanyagok­
kal szemben szigorúan fognak el­
járni.

Aki ú’.mutatást, vagy bővebb 
felvilágosítást óh&jt kapni, fordul­
jon a M. kir. Nővényegészségügví 
Szolgálathoz (Budapest, V. Kossuth 
Lajos-tér 11, fdsz. 18.), vagy a M. 
kir. Növényegéássígügyi Intézet­
hez (Budapest, II. Hermina 0 ;íó - 
út 15.)

Donaer Árpád volt zsidó fake­
reskedő egy nagy láda ruhaneműt 
és ruhaszövetet megőrzés céljából 
átadott Biaskó Sándor asztalos­
mesternek. Donner Árpád va­
gyonmentése — feljelentés folytán 
tudomására jutott a helybeli csen­
dőrőrsnek. A  csendőrség Biaskó

A  Levente Hírközpont jelenei:
Az újjászületett leventeintéz­

mény egyik igen fontos eredménye 
hogy a minden ifjúra kötelező 
katonai előképzés mellett önkén­
tes jelentkezés alapján a külön­
böző fegyvernemeknek megfelelő 
szakkiképzésben is részeiü'netnek 
a leventék, A  levente-egyesüle­
tekben nagy lelkesedéssel dolgoz­
nak a kerékpáros és motoros 
gvorsleventék, a híradósok, vízi, 
ejtőernyős* és vitorlás repülő le­
venték.

A  Honvédelmi Miniszter legu­
tóbb kiadott rendelete intézkedik 
hogy a besorozott leventék beosz­
tásánál figyelembe kell venni 
reodszeres kiképzésűket és mioő- 
aítésűket, valamint esetleges szak­
kiképzésűket, az illetékes járási

A  Levente Hírközpont jelenti: 
A  Leventék Országos Parancs­

noka legutóbbi parancsában elren­
delte^ hogy a leventeifíuság, a le­
venteintézményhez való törvényes 
tartozását nemcsak értelmileg, ha­
nem külsőleg i« iuHust* kifejezés­
re és ezt domborítsa ki büszke 
érzéssel. Lelkületűben legyen meg­
győződve arról, hojy a levente- 
ifjú jelenti a magyar jövőt és sz 
ö öntudata, magabizása, erős aka­
rata a jövőért való munka alapja.

Sándor lakásán a jól megtömött 
ládát meg is találta, azt lefoglalta 
s Donner Árpád és Biaskó Sán­
dor ellen az eljárást megindította. 
A  lefoglalt szövetek és vásznak 
békebeli értéke körülbelül 16 
ezer pengő.

(városi) leventeparancsnokságok a 
besorozott leventék törzslapjait 
megküldik az illetékes honvéd ki­
egészítő paranesnokságnak és a 
beosztást conek alapján készítik el.

Ezután tehát a leventék, alak 
megfelelő kiválasztás után vala­
milyen ezakkikípzíst kaptak, a 
képességeiknél legjobban megfe­
lelő fegyvernemben katonáskod­
hatnak. Nem veszhet kárba a 
sz»kkiképzés fáradtságos munkája.

E fontos rendelet végrehajtását 
a levente szakoktatóknak kell 
megkönnyíteni azzal, hogy a fej­
lődési, illetőleg szak-kiképzési 
törzslapokat és minősítéseket pon­
tosan vezetik s azokat felettes pa­
rancsnokságuk révén idejében az 
illetékes hadkiegészítő parancs­
nokságra eljuttatják. '

Küífő'eg pedig — mint ahogy 
az Ifiuság Honvédelmi Nevelésé­
nek Országos Vezetője emlékeze­
tes rádió szózatában rámutatott
— a leveoteifjú mindig, mindenütt 
leventesspkában jelenjen meg s 
balkarján viselje a leventejelvényt. 
Járj (in* k elől jó példával kü önös- 
scn az ifjuveze'.ők s legyenek 
példamutatók mindenben ebben 
is alárendeltjeiknek.

Ugyanekkor a Leventék Onzá- 
go? Parancsnoka figyelmeztette a

leventeifjuiágot arra is, hogy a 
levente egyenruha fokozott meg­
becsülése érdekében eddig is, amig 
az anyagbeszerzés nehézségei meg 
nem szűnnek — miután háború­
ban minden anyagot a honvédség 
számára kell biztosítani — egyen­
ruhát csak a leventeélettel kap­
csolatos eseményeknél viseljen- 
Zrídók nem viselhetnek levente 
jelvényt, sapkát és egyenruhát. 
(LHK)

Bátorsági éremmel 
tüntetik ki a bomba- 

károsultak megsegíté­
sénél önfeláldozó 

leventéket
A  Levente Hírközpont jelenti: 
A bombakárosultak megsegíté­

sében önfeláldozó hő»i ességgel 
dolgozó leventék soraiból már ed­
dig is több hősi halott került ld. 
A  leventeintézmény vezetősége 
most elrendelte, hogy azokat a 
leventéket, akik a bombakároiul- 
tak megsegítése alkalmával életü­
ket áldozták, vagy pedig őcf-nlál- 
dozó magatartásuk következtében 
megsebesültek, elöljáró parancs­
nokaik a Bátorsági ikremmel való 
kitüctetésre azonnal terjesszék 
fel. A  kitüntetési javaslathoz a 
szemtanukkal felvett jegyzőköny­
veket és a helyszínről készült váz­
latot kell mellékelni. (LHK)

Légoltalmi 
közlemények

Mindenki köteles riasztóügye­
leti szolgálatot teljesíteni.

A  leguto'só honvédelmi minisz­
teri rendelet minden lakóház és 
házcsoport réazére előírja a riasz­
tóügyeleti szo’gálat megszervezé­
sét, A riasztóügyeleti szolgálatra 
minden 14—70 éves férfi kötelez­
hető és beosztható. Ezúton is fel­
hívjuk a község lakosságának fi­
gyelmét, hogy a szolgálat mio- 
denki érdekét c&Iozza. Vállalják 
el ezért azok is önkéntesen, akik 
egyébként mentesek lennének. A 
srolgátat tartama minden nap este
10 órától reggel 6 óráig. Egy sze­
mélyre eső szolgálat tartama leg­
feljebb 3 óra lehet. Az ügyeletes 
személy olyan helyen tartózkod­
jék, hogy a sziréna hangját meg­
hallja és rövid idő alatt ékesít­
hesse a házcsoport lakóit a riasz­
tásró'. A  riasztó ügyeletesek nem 
kell tehát okvetlenül az utcán tar­
tózkodni. a szobában is lehet nyi­
tott ablek mellett, vagy ha van 
rádiója, amellett.

Egyébként mindenki a házcso- 
poitpirancsnokok utasításéi sze­
rint járjon el.

Véjül felhívjuk a lakók figyel­
mét arra, hogy aki a ria»ztóügye- 
leti szolgálatot ok nélkül megta­
gadja, vagy a h&ztömb, illetve ház- 
ctoportparancsnok u'así'ássiaak 
nem tesz eleget, azt a törvény szi­
gorúan megbünteti. Emlékezte­
tünk mindenkit arra, hogy a ház­
tömb- és h&zcsoportpsrencmokok 
hatós*4í közegek, akik nem ma­
guktól, hanem a törvény ren­
deletek végrehajtásában járnak el 
minden egyes esetben.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi 
Takarékpénztár.

Telefon: 165. TURUL M O Z G Ó Telefon: 165.

Május 12-én, pénteken; 13-án, szombaton; 14-én, vasárnap kerül
bemutatásra

Tengerparti randevú
Főszereplők : Pelsóczy Irén, Dorita Bonewa, Pataky Jenő, Naszódy S. 

Kiegészitő-műsor: a Magyar és az UFA világhíradó.

Május 15-én, hétfőn és 16-án, kedden a francia filmgyártás 
remek alkotása kerül bemutatásra

A I ■ | r  I Fősz.: Raimu, Fernandel, Cecilesors D G l G S Z O l  6orel, Jules Berry, Janine D.
Kiegészitó-műsor: a Magyar és az UFA világhiradó.

Má,us 17-én, szerdán; 18-án, csütörtökön ALEXANDRE DUMAS 
világhírű regénye kerül bemutatásba

gróf Monté Christo
Második rász: A  b o s s z ú .

Főszereplők: Pierre Richard Willm, Michele Alfa, Aimé Clariond. 
Kiegészi!ő-műsor: az Európa hiradó.

A besorozott leventék beosztásánál 
figyelembe kell venni különleges 

szakkiképzésüket

A leventeifjűságot felszólították:
a leventesapkát és jelvényt 
állandóan viselje
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f f  í r e k
I t lc n ü f t z t e le t e k :

A szarvasi ág. hltv. ev. ótemplomban 
vasárnap délelőtt léi 9 órakor tótnyelrfi, az 

*újte naplómban fél 9 órakor magyarnyelvti 
istentiszteletet tartanak.

A  róm. kát tampUmban vasárnap fél 9 
órakor csendes mise, 10 órakor azentbe- 
széd, nagymlie. Délután 4 érakor ájtatoi- 
aág. Köznapokoü mise fél 8 órakor.

Református istentiszteletet vasárnap dél­
előtt 10 órától az Árraház dísztermében.

— Orvosi hír, Dr Sinkovics 
György orvos és fogorvos orvosi 
rendelőjét II. kér. Szent I«tván u. 
72 sz&m alá helyezte át- (Lampert 
ház.)

— Evang. iitdntteztelelak a la­
nyal iskolákban. Vasárnap május 
7-én Kellő Gusztáv az ó-szöllői 
iskolában tartott istentiszteletet 
és osztott úrvacsorát A  galóhalmi 
iskolában pedig Kiss György lel­
kész végezte az istentiszteletet. A 
tanyai istentiszteletek igen látoga­
tottak. Vasárnap, május 14 én Sze- 
lényi János a kákái községi is­
kolában végez istentiszteletet. Sze­
pessi Károly ugyancsak vasárnap 
délelőtt 8 órakor a siratói, 10 órá­
tól pedig a csibai ú'.i községi is­
kolában hirdeti Itten igéjét.

— Honvédelmi munkára kötele­
zett mezőgazdasági munkások 
Igénylése, Illetékes helyről közlik 
velünk, hogy a gazdáknak, ameny- 
nyiben honvédelmi munkára kö­
telezett mezőgszdtsügi munkások 
kirendelését óhaj’ják, az illetékes 
m. kir. honvéd munkavezető tőrís- 
höz címzett kérvényt a m. kir. 
gazdasági felügyelőségnél kell be­
nyújtani- A  gazdáknak azonban 
a muakaerőszükségletük fedezését 
elsősorban a szabad munkapiacról 
kell megszerezni.

— A zsidó tanuló nem viselhet 
Intézeti egyenruhát, A hivatalos 
lap május 6-iki száma közli a m. 
kir. vallás- és közoktatásügyi 
miniszter rendeletét a zsidó tanu­
lók iskolai egyenruha viselésének 
megtiltása tárgyában. A  rendelet 
szerint az a zsidó tanuló, aki 
megkülönböztető jel viseléséi 
köteles, középiskolai, középfokú 
vagy szakiskolai rendszeresített 
egyenruhát sem az iskolában, sem 
az itkolán kívül nem viselhet. Az 
ilyen tanuló nem jogosult egy is­
kola jelvényének viselésére sem. 
A  rendelet kihirdetése napján lép 
életbs.

— Műsoros est. A  Szarvasi Ipa­
rosinak Önképzőköre 1944. évi 
május hó 14-én délután fél 7 órai 
kezdettel az Ipartestület díszter­
mében műsoros estet rendez, 
A  műioros est tiszta jövedelme a 
bombakárosultak javára lesz for­
dítva.

— Fagyos szentek. Ma, május 
hó 12-6n van Pongrác napja, 
május hó 13-án Szervác és május 
14-én pedig B»nif«c napji Pong­
rác, Szervác és Bonifác fagyoa 
szentek név alatt ismeretesek. 
Hosszú évezredes tapasztalat iga­
zolja, hogy a fagyos szentek táján 
hazánkban felette leszáll a hő­
mérséklet, sajnos számtalan eset 
volt rá, hogy a hőmérő a fagv- 
poat alá szállott s nagy fagykárok 
keletkeztek. A  múlt évben a fa­
gyos szentek — Pongrác, Szervác 
és Bonifác — igen szép ín visel - 
kedtek. ezeken a napokon a napi 
átlagos hőmérséklet 16—18 Celsi­
us fok volt, Reméljük, hogy ez 
évbsn is jók lesznek hozzánk a 
fagyos szentek.

— Üzenet a frontra, Szebegyin- 
szky Mihály C-156 honvédnek 
üzeni a felesége és kislánya: jól 
vannak, levelet vár.

Bulik György D 288 honvédet 
üdvözli Opauszki Zyuzsika: jól 
van, sokat gondol rá irjon töbszőr. 
Csókolja az egész család. Üdvözli 
az ismerős honvédeket.

Petrás András D 306 tizedes­
nek üzen a menyasszonya Tóth 
Erzsébet, hogy sokat gondol rá, 
levelet vér és csókolja.

Vígh István P-979 honvédet 
üdvözli Erzsébet testvére és szü­
lei : jól vannak és levelet várnak.

Kasuba András H-312 őrvezetőt 
üdvözli Pali bátya és tógoraője, 
egészségesek irjon többszőr.

Petrás András D 306 honvédet 
üdvözli húga és sógora jól vannak: 
levelet régen nem kaptak, írjon.

Roszik Pál B-324 üzeni felesége 
és fia Palika egészségesek csoma­
got nem lehet küldeni levelet vár­
nak minél sűrűbben. Csókolják 
Borgula családal együtt.

0 zenei a frontról:
Dankó János őr/. M-397, Üd­

vözli barátait, ismerőseit, jól van.
Varga Kálnán B 585 tűzoltó 

bajtársait üdvözli.
Furár György, Kepenyes István, 

Belopotocki Pál, Szalbót János, 
Raj János, KItu’ják György, 
Csasztvan György, Krajcsovics 
János, Pijeszovszki Mihály, Szlo­
vák György B-585 szarvasi hon­
védek köszöntik családjaikat, Szia 
Albert, Fazekas Ferenc, Szító 
György és Gergely Antal békés- 
szentandrási és Oláh Antal, Ma­
darász Mihály öcsődi honvédek 
szintén üdvözlik rokonaikat: e- 
gészségesek.

Maginyecz János honvéd Z 902 
üdvözli feleségét, kis Zsu»sikáját 
és édes szüleit: jó helyen van, 
egészséges, írjanak.

Szelj ak Mihály honvéd K-515 
kedves szüleit és testvéreit üdvöz­
li, semmi baja nincs, írjanak.

Szilágyi János F-703 honvéd 
feleségét és gyermekeit csókolja 
jól van, levelet vár.

Kovács György honvéd V-723 
üdvözletét küldi szüleinek, testvé­

reinek és összes ismerőseinek a 
Turulnak és levente bajtársaimat 
egészséges.

Novodonszki György tizedes, 
Milyan István, Búzás Mihály, 
Hraskó György, Gyemjan Mihály 
M-874 honvédek feleségeiknek és 
ismerőseiknek üdvözletüket küldik 
jól vannak, levelet várnak.

Tóth M. György, Hrncsjár Mi­
hály honvédek C 494. feleségüket 
és szüleiket üdvözlik egészségesek.

Zima Pál hdgy. Tp. A  582 oviit 
csókolja és ismerőseit üdvözli.

Truczka Mihály Tp. F-885 honv. 
szüleit rokonait és a szarvasi 
leányokat üdvözli. Baldog pün­
kösdi ünnep sket kíván.

Kuhajda I«(vln Tp. D 699 tüzér 
karp. őrv. üdvözli volt osztály­
társait, a Turult és jó ismerőseit.

Dorogi Ferenc honvéd Tp P- 
979. szüleit, jóismerőseit és a Crács 
utcai szőke kisleányt üdvözli: 
írjanak.

Juhos András Tp. T 979. Csa- 
bacsűdre üzen szüleinek, jól van,

Ki?s Emö karp őrv, Tp. P-979. 
üdvözli az összes szorvasi szép 
leányokat.

Siarras nagyközség elöljárósága.
10254—1944. ikt szám.

H ird etm én y
Közhírré teszi az elöljáróság, hogy mind­

azok, akík 1944 március tizenkilencedike 
és husionötödike között a német katona* 
Ságtól fizetés fejében Relch«creditca«sen- 
scheinaket fogadtak el, folyó hó tizenegye­
d b e  és húszadika között kéthetik azoknak 
beváltását. A  beváltást akármelyik pénz­
intézetnél Írásban kell kérni, — a bar d vány- 
bán elő kell adni, hogy a német pánit ki­
től, miiven elmen és hol kapták. Lehetőleg 
m*f* kell felölni a német katonii személy 
tábori posta számát is. A pinz elfogadását 
szánjával tanukkal vagy más megfelelő mó­
dón igazolni kell.

Szarvas, 1944 május hó 10.
ELÖLJÁRÓSÁG.

H ird etm én y
. Közhírré teszi az Elöljáróság, hogy f«l* 

több rendelkezés folytán a megkülönböz­
tető jalzés viselésére kötelezett zsidó sze­
mélyek ette 8 órától reggel 9 óráig lakásai­
kon kötelesek tartóikodni s ezen időben 
utcán, illetre közterületen nem tartózkod­
hatnak.

Stsrvas, 1944. évi május 8-án.
ELÖLJÁRÓSÁG.

5 hold elsőosztályú szántóföld és az I. kér. 
505 beltelkes lakóház 676 négyszögöl telekkel

sürgősen és jutányos áron jeladó
Ezenkívül egyéb eladó földek és ház ügyében felvilágosí­
tást ad

a Szarvasi Hitelszövetkezet
Ugyanott 4 V2%-os kamatozásu^beruházási kötvény kölcsönök

folyósítása.

ESŐ LESZ ! Csináltassa esernyőjét

LITAÜSZKY a mestere
Készít, javít, áthúz, divatossá alakit és kész

6  T i l y  O  k o t  raktáron tart. 
Állandóan piactéri műhelyében

Nem titok senki előtt,
hogy az ólomzárolt Mauthner
féle zöldlejű cukortakarmány

répamag
nagy mennyiségben is kapható

öltevényi Jánosnál
IV., Vasút-utca 253/1.

Á napraforgó 
termelés 

kiterjesztése
A háborús szükségletek foko­

zódásával lépést kell tartani a ter­
melésnek és a fegyverekkel küzdő 
honvéd mellett minden gazdának 
is harcolni kell a termelés foko­
zása érdekében. Az ország szük­
ségletének fedezésére az eddiginél 
több növényi olaj kell, ezt a több 
olajat a legtöbb esetben a leggaz­
daságosabban napraforgó terme­
lésével lehet biztosítani. Az elmúlt 
évek tapasztalatai ugyanis azt 
igazolták, hogy az olajos növények 
közül a legbiztosabb termést még 
kedvezőtlen időjárás esetén is a 
napraforgótol lehet várni. Bár a 
napraforgó az igénytelenebb növé­
nyek közé tartozik, azért termé­
sével bőven meghálálja a gondo­
sabb munkát, A napraforgó szereti 
a meleget, de az egész silány 
minőségű futóhomoktól és a szikes 
talajtól eltekintve, mindenütt ter­
melhető, ahol a kukorica beérik. 
Melegebb vidéken, jobb talcjokon 
a napraforgómag termése 12—15 
mázsa körül mozog, de kedvezőt­
lenebb viszonyok között is köny- 
nyen el lehet érni 6—8 mázsás 
termést. Magtermésén kívül érté­
ket képvisel a napraforgószár is, 
különösen azokon a vidékeken, 
ahol a gazdák még ma is sok 
szalmát, sőt trágyát tüzelnek eL 
További előnyt biztosít a beadott 
termés után visszajáró olajpogácsa.

Mindezek a szempontok kívá­
natossá teszik, hogy a magyar 
gazdák országszerte az eddiginél 
nagyobb mértékben karolják fel 
a napraforgó termelést. Bizonyára 
az idén sok olyan gazda lesz, ajki 
nemcsak az ipari növények kő­
telező termesztésének keretén be­
lül fog napraforgót termelni, ha­
nem az előirt területen túlmenő­
en fog napraforgót vetni, mindaz 
ország kőzel.'átésának, mind saját 
magának jól felfogott érdekében.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi 
Takarékpénztár.

Szarvasi képeslapok

viszonteladók részére 

kapható a

Míiller
könyvkereskedésben
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A  Turul bajaok«ágra törő csapathoz mél- 
tóképsa játszva lelépte a Kondorost TE-et

Turul— Kondoros! TE. 1 2 :0  ( 6 :0 )
I. o u t  bajnoki Saarvason, 1500 néiő

Vszette H m i.
Góllövők; Károlyi 5f Magyar 4, Sinka 2, 

Kereket 1.
Utolsó íHhoní bajnoki mérkőzését fátszo- 

fa a Túrni vasárnap, amikor la a Kondoros! 
TE együttesét látta vandégüL A  közöm éi 
nagy számban vonult ki csapatunk eme 
mérkőzésére, bizonyítva azt, bogy a Turul 
aortát azívén viseli Szaivas társsdalma. A  
Turul Játékosai nagy tnbizalommsl készü­
lődnek a mérkőzésre, tudván azt, hogy a 
bajnokság kimenetelére döntő befolyással 
bír minden agyaa mérkőzés. A  kondorot iák 
Turul verésre készülnek beakaiván tartani 
a GyAC-nak tett ígéretűket

A  Turul összeállttásána csaknem válto­
zatlan. csupán a porcleváláaaa) bajlódó 
Horváth IL hiányzik a nagyváradiakat el­
söprő csapatból, nélküle Így áll fel a Kerü­
let bajnok-|el51t caipata:

Darida —  Kerekes 1. Smtgfik — Komár 
Kereke a 11., Herczag — Fábry, Horváth I. 
Károlyi, Magyar, Sinka*

A  mérkőzést a közismert gyomai játék­
vezető Hazai veteti, az Ö sípjelére óriási 
tapsvihar közepette kivonul a két csapat.

A  Kondorosiak kezdik a játékot, de azon­
nal a Turul veszi át a játék irányítását, nagy 
lendülettel támad a a 3. percben Kerekes 
D. labdáját Károlyi Sínka elé tálalja, aki 
hatalmas Iövésstl, ritkán látott szép góllal 
megszerzi a vezetést l ; 0 A  Turul fölénye 
nyomasztó, szebbnél-siebb támadásokat va- 
zet. A  10. percben Horváthot lökik a ka­
putól 20m-re, Károlyi lövi a szabadot levését 
szögletre 6ti a kapus és Sinka beívelt szög­
letét Károlyi gyönyörfl fejtsssl a hálóba 
emeli 2 : 0. Alig eszmél fel a KoTE Kerekes
II.-Horváth-Ma gyár támadás után Károlyié 
kapu betsarkába'helyezi a labdát 3 :0 . A  
KoTE támadásokkal kísérlet tál Ír, dt a Turul 
védelme szinte eliőpii őket a pályáról, 
Kerekes 11. teljesen semlegesíti Istenest. a 
Így az *gész játék alatt alig egynéhányazor 
jutott labdábcz. A tömörülő KoTE védelem 
sem tudja a Turul további góljait megake- 
d tlyon i, mert a . 20. ptreben Kerekes 1. 
iveit labdáját Fábry pontosan Károlyi elé 
tálalja s e. pompás formában lévő lcözáp- 
csstír tzúttal sem hibáz 3 : 0. majd Kerekes
li. 40 m-es szabadját Magyar a hálóba to­
vábbítja 5 ; 0 s alig néhány perc múlva 
Horváth-Sicka-Magyar támadás után Magyar
3 embert kicselez, majd a megdermedt ka­
pus meKett a Turul 6. gólját lövi 6 : 0 .  
Nyomasztó Turul fölény után jelzi a játék­
vezető Kiidő végét.

A  II. félidő 1. percében Sinka beadását 
az elöl kalandozó Kerekes 1. lövi a hálóba 
7: 0.  A  kondorosak kapust cserélnek úgy 
látszik már tokalják egykicilt a 7 gólt 
Horválh I, szép lóvéiét a kapus szépen 
védi, utána Fábry szép lövését kiejti, a a 
szemfüles Károlyi nyolcra emeli a gólok 
számát 8 :0 . A  Turul kisié Itfékeiz s ez­
alatt a KoTE támadásai megélénkülnek, de 
mire elérnek a Turul kapujához semmi 
veszélyt nam jelentenek Darida kapujára, 
mert a védelem többi tagja eddig már ár- 
talmatlanná tette a támadásokat As utolsó 
negyed órában a Tu/ul kapuhoz szorítja 
ellenfelét a ez hiába igyeksrik tömörüléssel 
megakadályozni a további Turul gólokat 
mert a 28 percben Károlyí-Horváth-Fábry- 
Magyar támadás után Sfnka eredményes
9 : 0. A  Turul a 10 gólért harcol, de a KoTE 
ellsne küzd, a a Tarui kerü* ki győctesen 
mert 39. percben Hercztg labdájával Ká­
rolyi kitőr és máris zörög e háló 10 :0 . A  
42. percben Magyar a mindvégig sportsze­
rűtlenül játszó Becikerekit faképnél hagyja 
s belövi e 11 gólt. maid az utolsó pariban 
Fábry labdájából beállítja a végeredményt 
12 : 0 .

Az egé*z caapat akarással játszott, ami 
meg is hoita eredményét.

Dandét nem állították nagy Madat elé a 
KoTE csatárai Kerekes 1. állandóan elől 
kalandozott igy ssületett msg 7. gólja Kere­
ket II. kiemelkedett a védelem tagiai között 
Isten*s „1cradíroxá*ávalu kihúzlú a KoTE 
csatársorának máregfogát. Srcagyik is meg- 
isgathataíltn osikpa volt a védelemnek 
Komár nagy igyekezettel játs?ott mind a 
védekezésben mind a támadásban e’s han­
gút nyújtott. Herczeg a tíle megszokot ész* 
szerű jítékot nyújtott, ahol szükség vau rá. 
mindenütt ott van. A csatársor minden el­
söprő íendületébfiJ, mind ai öt csatár ki­
vette részét:

Fábry ezúttal Is kiváló jobbtzélsö volt, 
beadárajta'] ezúttal két gól esetL Horvith 
L ismét kiemelkedett ez otötfogalból, gólt 
agyán nem rugottv de csaknem minden tá« 
medást Ő indított el a szellemi Irányítója 
volt a csatársornak. Karolyi 5 gólja hívan 
Igazolj i  nagy tudását s azt az igjekeietett

amellyel eieu mérkőzésen is játszott. Magyar 
ezúttal nemcsak előkészítette a támadásokat, 
hanem ő maga vállalkoiott a bejezésre. 
Sinka is most kezdi beváltén! szokat a re­
ményeket, amelyeket a Turul vezetősége 
igazolásakoi belé helyezet. Első nagy gólja 
már keid hsgyományossá válni.

A  KoTE-bői Becskerek 1 éa Istenes „emel­
kedett14 ki.

Hazai hibán nélkül vezette a mérkőzéts.

A Kerület 19 fordulójának 
eredm ényei:

Turul—KoTE 12: 0
CsSK'—BiSE 5 :0
GyTK—NSC 3 :1
NAC 11.—TLE 10:1
Rokka—OMTK 2:0 (Félbeszakadt)

Az I. o, állása:
1. Szarvasi Túrd 19 16 —
2. Nagyszalontai SC 19 14 1
3. Gyulai AC 18 14 1
4. Rokka 19 8 4
5. Nagyváradi ACILÍ8 9 3
6. Kondoros! TE 19 8 4
7. Tótkomlós! LE 19 7 6
8. Hunyadi # 19 6 3
9. Csorrási SK 18 6 3

10. Orosházai MTK 19 3 5
11. BTSE 19 3 I
12. Gyomai TK 19 1 4

3 89:26 32
4 62:42 29 
3 53:32 28

34:48 22 
84:37 21 
44:60 20 
41:56 20 
33:38 15 
40:43 15 

11 35:50 11 
14 27:78 7 
13 22:58 6

Vasárnap Békéscabán a Rokkával 
játszik a Turul

mely mérkőzés után, ha a Turul gvőite- 
ten hagyja el a pályát, mér csaknem bizfos 
bainoknak tekinthető. A  Turul remekül 
felfelé ívelő formája, remélhetőleg vará nap 
eem fog megtorpanni bízunk abban, bogy a 
nagyszámban átvonuló szurkolótábor, mér­
kőzés után Békéscsabán is t ützlén vsJhstji 
msgát Tmul t»urkólónak. A  csapat vasárnap 
refgsl 5 26-kor Indunl Békéscsabára a mér­
kőzés délelőtt 11 órakor kezdődik s délután
2 érakor indul vissza s vasárnap este 7 
órakor érkezik haza, A  mérkőzés a Törek­
vés Ctányi utcai sporttelepén kerül 1«ját­
szásra,

ÁldozócsStortokon
A  Turul a Mezőtúri LE labdarúgó csa­

patával játszik Idehaza, ugyanezen a napon 
a leventék kézilabea csapata Öcsödön {ét­
erik bajnoki mérkőzéat a jelenleg éllovas 
ÖLE csapatával.
Vasárnap egy  lépéssel lo ie le b b
lépett bijnoki címéhez a Turul,'  A Nsgy- 
azaiOcfai S. C, váratlan verest go döntMeg 
hatott a Turul bajnokságára, s a Turul szin­
te már bajnoknak tekinti?* tő mert nem tud- 
fuk azt elképzelni, bogy a hátralévő 3 mér­
kőzésién 3-nál több pontot veszítsen. A 
GyTK lelkes játékával bár kiesik az I. osz­
tályból. Felmondhatja magáról, hogy dőn- 
töleg befolyásolta —  legalább la piHa&at- 
nyílag — * bijnokság kérdését Ml bizako­
dással tekíntönk a Turul hátralevő mérkő- 
zéstire. biztosak vagvunk abban, hogy a 
fiúk Békéscsabán is Gyulán is s Békésen 
ia bebizonyítják azt hogy nem véletlenül 
áll a Turul a bajnokság élén s ekkor már 
bt|nokc*apat lesz.

Lovantélnk
hat góllal küldték haza Koednros labda­

rugó leventéit Leventéink felállítása ez volt: 
Tutjak — Gutyan, Molnár — CsiJik, Ku- 
gyela, Valaatyán — Bartyik, KoVáct, Szabó 
Kerekes 1U. Kiss.

Leventéink is bajnokságratörö csapathoz 
méltéképan látszva iskola játékkal gyűrték 
maguk alá. Góllövők; Kováes, Szabó 2—2, 
Kerekes !!•* Valsstyán. A  mérkőzést Szamos- 
völgyi Mihály vezette nagy eréllyal éa oda­
adással

Kézliobda
2 ké7Íltbda mérkőzés volt vasárnap, egy 

egv a Turul mérkőzése előtt, egy pedig 
utána. Az első mérkőzésen Leventéink fét ff 
mérkőzést játszottak Kondoros leventéivel, 
melyen 14:2*17:1) arányban grŐaUk. Az 
SzLE felállítása a következő volt; Tus jak
— Bankó Molnár —  Kugyela, Muska, Bob- 
voa — Ki« , Kovács. S*abó, CtilÜk Kereke* 
111/* Góldobók Kovács 7, Siabó 5, Kiss 2, 
ill, KrempeUz. Leventéink mindvégig kezük­
ben Urtottáb a játék irányítását és mtgér- 
demelt győzelmet értek el.

A budapesti női
rői kézilsbda csapat a msi rendkívüli 

idók miatt tajoos nem tudo‘ t Szarvasra 
jönni, ehelyett a

HOV€ Á -B
csapata játuott egymás ellen akövatkező 

felállításban ; A) Tímár — Cinkockv, Ben­
cs ik —  Csabai, PJmlüer, Fodor — ? VaUnt 
Támyik IJ, Támyík 1. Kulasák.

B) Magyar — Fabó Szilágyi — Berta, 
Kurdel, Kolimár — Zvtra, CsiUik, Gyurik, 
Cetznak ?,

Mindkét csspat 10 emberrel játssott A  
mérkőzéat 5 : 2 arányban az A) nyerte meg 
Tárnyik 11. 4 és Kulasák góljsitaJ. A B gól­

jait Kolimár és Zvara lőtték. Mindkét csspat 
szépen játszott, s nagyszámú közönség elé­
gedetten hagyta el a sporttelepet.

A Gimnázium
csapata vasárnap Mezőtúron játszott baj­

noki mérkőzést melyet 14:1 arányban nyert 
meg.

CfobacvűdSn 
sz Öcsödi Levente játszott ahol ÖLE 10:4 
arányban győzött, s ennek hatása alatt csa­
bacsűd „derék1* szurkolói biróverésre ké­
si ülődtek a csabai úton, de kevésnek bizo­
nyult az ember, mert a bíró került ki győz­
tesen az „ütközetből**

V a s á r n a p
levente bajnoki labdarugó mérkőséa lesz 
idehaza a Mezőberényl L. E. csapatával, s 
a MOVE két női csapata barátságos mér­
kőzést látszik Scentandrás leány csapataival.

Minden MOVE-Turul tag és szurkoló
büszkén viselje az egyesület ftkete- fehér 
alapú Turul madaras félvényét. Okvetlen 
vagya meg.

378(1944.
H ird e tm é n y '.

A  Körös—Tisza— Marosi Ármeatesítő Tár­
sulat Békét-Bábockai szakasia védtöltéseU 
nek fűtermése a szakasslgazgatóság által 
összeállított eladási feltételek mellett a kö­
vetkező sorrend szerint kerül a helyszínen 
készpénzfizetés mellstt értékesítésre.

Az egyik bizottsággal
1944 május 18-án csütörtökön reggel 8 

őrikor keidatét vetzJ az értéketítés a bé­
kési élövírcsateraa zsilipjénél és halad délig 
a 2. az, mexőberényl őrházig, onnan d. u.
3 órakor folytatva estig a 3. sz. köröstar- 
Ctai őrházig.

Májas 19-én pénteken reggel 7 órakor 
kezdődik a 3. az. köröatarcial őrháznál és 
halad délig a Mexőbtrény-gyomai határig, 
vagyis a védtöltés 23 300 fm- éig, d. u. foly­
tatva estig a 6. sz. gyomai gátörházlg.

Máfus 20 án szombaton reggel 7 órakor 
kerdödik a 6. sz. gyomsi gátőrhávná! és 
halad a 8. ac. faiekaszugl őrbázlg. Egyben 
a gyomai közúti és vasúti híd között álló 
rőzaekazlak Is értékesitettnek.

A másik bizottsággal
1944, május 18-áa csütörtökön reggel 8 

órakor keidetét veszi az értékesítés a 8. 
az. fazekaszugi őrházntl éa halad Szarvas 
felé délig a 9. sr. kisörvetói Őrházig, on­
nan d. u. 2 órakor folytatva estig a szar­
vasi vasúti hídig.

Május 19-én reggel 8 órakor kezdődik a 
szarvasi vasúti hídnál és haladódéiig a 12. 
sz. szantandrá*! őrházig, ahol a nád termés 
is értékesíttetik. Oanan d. u. 2 órakor foly­
tatva estig a védtöltés 68 500 fm-élg.

Május 20-án raggal 8 órakor kezdődik a 
védtöltés 68 500 fm-énél és halad Öcsöd 
falé délig a 75 000 fm lg, onnan folytatva 
d u. 3 órakor Báboczkáig, a védtöltés 
86 600 fm-élg.

Szarvas, 1944. május 8.
Kelőn József s. k. 
szakaszfömérnök.

S í r L A  v  e  lr iuté-I r K  O  V  e  K  nyoaan vállalom
DEMETER JÁNOS k ő f a r a g ó
Uj elmem 11. kerület Mágocs-utca 490. sz. 
Tanoncot felvessek I 958

Felhívjuk a gazdakőzőnség fi­
gyelmét, hogy ezentúl
borjút két hetenként
v e s z ü n k  á t

Ezért érdeke minden eladónak 
előre érdeklődni a szállítás illet­
ve az átvétel napja iránt.

Felvilágosítással szolgálnak 
viléx Tóth János As Szrnka János

kereskedők. 934

K oszo rú , v irá g c so ko r

megrendelhető
K r e b s .  k e r té s z e tb e n
Szcü'andráii-út Telefon | B f

A P R Ó H I R D E T É S E K
Megvételre keresek 100-as segédmotoros 

kerékpárt. 1. kér. 176 hsz_____________ 590
56 drb angora nyúl eladó teljes f ti sze­

reléssel IV, kér. Salétrom út 79. 989
55 katasztrális hold föld Csabacsüdőn 

haszonbérbe kiadó. Érdeklődni Jebet 1. kér. 
97, ugyanott istállótrágra el •dó. 988

Kákán 1 hold here eladó, egész évre is.
U. 248.____________________________  ____________987

Fazekas Andrásnak Békésszentandráson 
négy hold földje eladó, a község 'mellett 
közvetlen. Érdeklődni VU. kül-ker. 20. 996

Mangolba egy nyaraló kiadó, érdeklődni
111. kér. 458 azáro.________  995

Menyaaszonyi fátyol koszorúval eladó,
111. kar. 252. 993

200 hl bor és pálinka (saját termésű) ki­
sebb nagyobb tételekben eladó Bussi Ist­
ván gép’ulaldonotnál Kunazentmártonbsn. 
______________________________________ 993

Két sezloo elidő 111. kér. 144 elatt. 991
Eladó egy jókarban Jévő cséplőgép teljes 

felszereléssel, vagy haszonbérbe kiadó, ér- 
deklödoi lehtt Békésssentandráson, Dorogi 
Vlncze Kálvin János u. 19 se. aUtt. 994

Eladó jókat bán lévő szál mahordó létra,
17 soros vetógáp, szecskavágó, éves csikó,
7 éves paripa. Érd. Czinkóczky Pálnál, ö r ­
ményt ug VI. külkeiület 121 sz. alatt. 4

Rózsáson 1 hold herés kaizáfásra kiadó. 
Jtlentkasni lehet dr. Csicsely irodájában. 2

111. kér. 350 hsz. alatt egy jókarban lévő 
férfikerékpár eladó._______ t

Tiszta pamut pelenkák eladók Deák F.
u. 112 tz. alatt. ___________________ 1QQQ

özv. Dorogi Karolvnénak Békétszent- 
andráson V. kül-ker. 62 szám alatt eladó 
égetett tégla és cseréptetős épülete és ígás 
kocsi.____________________  999

Hat lábas kévekötő aratógép és 24 soros 
vetögép eladó. Érdeklődni 11, kér. 86. 3

JómegjelenéiŰ fiút tanulónak felvesz as 
Árpád-siálloda. 5

Űjy»» fiút tanulónak f«iveiz Korindesz 
Sámuel kovács mester. 111. kér 425. 7

Fűárverés. A  szarvas-bélréisztotandrási 
állami út területén termett tű ezévl kaszá­
lási jega f. hó 16-án, kedden délatán 2 
őrskor a helyaiiccn szelvényenként, árve­
rés útján el fog adatni. 6

Veszek haaznált frrfi, nőt ruhát 11. kér. 17 
azám alatt.________________ 8

Jókarbaa lévő mély gyermekkocsi eladó 
L kerület 2 . tzám alatt Érdeklődői a dél­
előtti órákban lehat 952

Tónitzálláti Jegelőből egv járát Örökáron 
eladó. Érdeklődőt IL kar. Sir-a. 396/ 964

7 kishold lucernás termése lábon eladó. 
Érdeklődni Bárány vas kereskedőn él. 945

Másféléves verest*rk* üsző és 8 darab 
német bárány éladó. Bobvos János Ctaba- 
csfld. tanya 96 — 1.____________________ 941

10 drb sngora nyúl eladó IV. kér. 202. 
darabonként U.________________________977

Eladó 1 drb &at Hofier eke, 1 drb gép 
után valő szerkocsi és 13 méter hoissú vá- 
lyog épület fahér cseréptetővel, 3 ajtó és 
ablak lebontásra. Ili, kér. 208._________ 976

Bútorosott szoba kiadó Lr Grlf Andrássy 
utca 151.______________________________ 971

240 D -öl dionyefóld Nyulzugban eladó. 
Érdeklődni p.'ac- és vasárutponkJnt I. kér. 
198 szám._____________________________ 973

Több országos kaptár jó karban és két 
bödön eladó 111. kül-kér. 204.__________969

Ügyes fiút tanulón a V 1*1 rész Sztrehos^kv 
Márton vilUnvsrcrelő, nlactér. 968

Vályog és egv 4 méteres mestergerenda 
I. kér. Gyósl Géza u-ca 234 sz. alatt és 
Krakó 32 sz. a'e.t egy kútágas és 2 drb 
kútgém eladó._________________________ 965

Textilsztkmáhan jártaa írógépein! tudó 
keresztény nő elhelyezkedne, kitio’gálónak, 
pénztárosnak, vagy egyszerűbb könyvelő* 
nek. Cím a kiadóban. 983

Három dupla ablak 130—75 cm eladó 
Sovány Mihály II, kar. 22|t konyhakertész, 
_______________________________________982

Dr. Pándi féle 38 holdas körösparti ta­
nyás ingatlan haszonbérba kiadó. Feltételek 
fcetftuihatók dr. Dörnyei József ügyvéd 
irodájébsn. ____________________ 981

2 drb ajtó és különféle bútorok eladók. 
I. kér. 61. _____________966

Nyomatott Mfiller Károly
kfinyvnyomdáiiban. Szarvason.

TaUfon í 172.


